

»Moj najbolj časten naziv doslej«

Piki je "Slovenka leta" podarila tople zimske nogavice

Bojana Špegel

Benka Pulko, svetovna popotnica, je v Guinnessovo knjigo rekordov vpisana kot edina ženska, ki je na motorju obkrožila svet. V resnici sta taki predstavnici nežnejšega spola dve. To je namreč uspelo tudi Piki Nogavički, čeprav ga je ta preplula z ladjo. In zato je bilo nezogibno, da se njuni življenjski po-



Benka Pulko je s Piko preživela nepozaben dan v njeni deželi, zvečer pa s ponosom prevzela še Pikino ambasadorstvo. Njena naloga je, da širi dober glas o festivalu, ki ga bo zastopala vse do prilodnjega leta.

ti vsaj enkrat prekrizata. In sta se. Na zelo lep, slavnosten in hkrati zabaven način. Benka je namreč na slovesnosti v atriju velenjskega gradu v četrtek zvečer postala častna pokroviteljica 15. Pikinega festivala in s tem Pikina ambasadorka. Ženska, ki je videla in doživela veliko več kot večina zemljank, je bila ob tem ponosna in srečna. Pika Nogavička je res neverjetna deklica, ni kaj. To ji je pravzaprav dokazala že popoldne, ko sta se skupaj pomešali med številne obiskovalce v Pikini deželi ob jezeru.

Benka je v Velenje pripotovala s svojim možem – lepim težkim motorjem. Prvič je morala nanj spraviti tudi kovček z lepimi, elegantnimi oblačili, ki jih je oblekla za slavnostni večer na gradu. Spet nova izkušnja, je smeje dodala. Z njo smo se pogovarjali po tem, ko se je

tudi zanjo razburljiv dan v uradnem delu že končal, roko pa so ji želeli stisniti še številni obiskovalci Pikine rojstnodnevne zabave.

Benka, kakšni so vaši občutki po tem, ko ste pravkar postali Pikina ambasadorka?

»Vtisi so fantastični. Življenje okoli Pike Nogavičke je vedno fantastično. Tega se spomnim še iz mladih let, ko sem knjigo o Piki zelo rada prebirala in to se nadaljuje. Moram reči, da mi je v posebno čast, da sem imela danes stražariko z dvema dolgima kitama, zelo navihano Piko. Z njo bi si želela preživeti vsaj še kakšen dan.«

V Velenje ste prišli s svojim možem, otroci pa so bili navdušeni. Vaš motor jih je ševeda zelo zanimal. Je bilo tako povsod po svetu, kjer sta se mudila v preteklih letih?

»Ja, moram reči, da je bolj občudovani del najine družine moj mož, torej moj motor. Otrokom je blazno blizu, splezajo nanj, ga pogledajo. Tudi očetje in

mame se rade poslikajo z njim, meni pa je tako kar prav. Moj mož je javna lastnina. Vesela sem, ko otroci pokažejo zanimanje še za kaj drugega kot za tisto, kar jih vsak dan obkroža.«

Koliko ste vedeli o festivalu, preden so vas letos povabili, da postanete Pikina ambasadorka?

»Za festival sem že slišala, obiskala pa ga prej še nisem. Moram se zatožiti, da mi je v zadnjih letih veliko reči v Sloveniji »ušlo« mimo, saj sem manjkala skoraj 6 let. Sedaj se pridno vključujem nazaj v življenje pod Alpami in Pikin festival je zagotovo del tega znanstva, ki sem ga na novo spletla po prihodu s potovanja okoli sveta.«

Pika pričakuje, da boste svoje poslanstvo opravljali resno. Kako?

»Moram reči, da je moja dobra lastnost ta, da se vseh del lotim ne-

skončno resno. Tako se lotevam tudi Pike. Pika si zasluži vso pozornost in fer predstavnico! Dajem besedo, da bom opravičila zaupanje, ki so mi ga s tem častnim pokroviteljstvom tudi poklonili organizatorji festivala. Srečna sem, da so me izbrali, to je moj najbolj časten naziv doslej.«

Bliža se zima, ko bo vaš motor verjetno počival. Kaj boste počeli to zimo?

»Jaz sem navajena motor voziti tudi pozimi, tako da ne bo ves čas počival. Pozimi se je tudi končalo moje potovanje. Tam nekje do minus 15 stopinj Celzija znava z mojem spoznavati ceste in razpota tega planeta. Sicer pa me letos čaka nova naloga. Odločila sem se, da naredim koledar za dobro in plodno leto, ki je pred nami, na temo »Otroci sveta«. Vse skupaj sem podprla s humanitarno akcijo, ker želim, da otroci sveta pomagajo tudi slovenskim otrokom. Na tak način bomo poskušali pomagati Hospicu, ki organizira tabor za žalujoče slovenske otroke. To so otroci, ki so izgubili starše, bratca ali sestrico. Zato bom imela polne roke dela, saj imam še vedno veliko predavanj po šolah in kulturnih ustanovah. Kmalu bo dve leti, odkar sem doma, pa še nisem imela časa za počitnice. In ga verjetno tudi še nekaj časa ne bom imela.«

Piko ste ob razglasitvi za Pikino ambasadorko obdarili s pletenimi nogavičkami, ki jo bodo grele pozimi. Marsikdo verjetno ne ve, da se zelo radi sproščate s pletenjem. So nogavičke vaše delo?

»Ne, žal mi za to zmanjkujeta časa. Moram pa reči, da je zgodba okoli teh nogavic prav zabavna. Pika je zelo priljubljena in vedelo se je, da bom letošnja častna pokroviteljica. Naravnost frapirana sem bila, ko sem v poštnem nabiralniku nekega lepega dne našla par nogavic. Na prvi pogled je bilo jasno, da so namenjene Piki in meni, ko bom šla na Pikin festival. Prišle so iz Prekmurja, naredila pa jih je moja prijateljica, s katero sva v študentskih letih zelo veliko debatirali, študirali in štrikali. Zdelo se mi je tako posrečeno darilo, ker vem, da je prišlo od srca, da sem ga morala predati tistemu, ki ima te nogavice možnost nositi večkrat kot jaz. To pa je Pika Nogavička.« ■